Здравствуйте!
Тема урока: Повторение. Электродинамика. Постоянный ток.
Для повторения можно посмотреть видеофрагмент по ссылке https://youtu.be/HVvOA8aBXl8
Коротко
[image: https://uchitel.pro/wp-content/uploads/2018/04/2018-04-11_0-35-05.jpg]

[image: https://uchitel.pro/wp-content/uploads/2018/04/7.-%D0%9F%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%8F%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D0%B9-%D1%82%D0%BE%D0%BA_2.jpg]
[image: https://uchitel.pro/wp-content/uploads/2018/04/7.-%D0%9F%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%8F%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D0%B9-%D1%82%D0%BE%D0%BA_3.jpg]
Задание для сдающих, остальные - отдыхают!
[bookmark: _GoBack] Решите задачи.
1. Какой заряд пройдет по проводнику сопротивлением 10 Ом за время 20 с, если к его концам приложении напряжение 12 В?
2. Источник с ЭДС 12 В и внутренним сопротивлением 1 Ом питает три параллельно соединенных сопротивления по 6 Ом каждое. Определите напряжение на одном сопротивлении.
3. Источник тока с ЭДС 20 В имеет внутреннее сопротивление 1 Ом. При каком внешнем сопротивление сила тока в цепи будет равна 2 А? Какое напряжение будет при этом на внешнем участке цепи?
4. Электропечь должна давать количество теплоты 100 кДж за 10 минут. Какой должна быть длина нихромовой проволоки сечением 0,55 мм2, если печь предназначена для электросети с напряжением 36 В? Удельное сопротивление нихрома равно 1,1 Ом*мм2/м.
5. Сопротивление нити накала электрической лампочки в рабочем состоянии 144 Ом, напряжение 120 В. Определить ток в лампочке, потребляемую мощность и расход энергии за 10 часов.
  Ответьте на вопросы теста.
1. Чему равна сила тока в проводнике, если за 1 мин через поперечное сечение проводника проходит заряд 10 Кл?
А. 0,17 А
Б. 10 А
В. 6 А
Г. 60 А
2. Каково напряжение на участке проводника, если его сопротивление равно 20 Ом, а сила тока в проводнике равна 0,4 А.
А. 50 В
Б. 100 В
В. 80 В
Г. 8 В
3. Как изменится сопротивление проволоки, если ее сложить вдвое?
А. увеличится в 2 раза
Б. увеличится в 4 раза
В. уменьшится в 4 раза
Г. Уменьшится в 2 раза
4. Удельное сопротивление меди равно 0,017 (Ом·мм2)/м. Чему равно сопротивление медной проволоки длиной 2 м и площадью поперечного сечения 2 мм2?
А. 0,017 Ом
Б. 0,034 Ом
В. 0,068 Ом
Г. 0,0085 Ом
5. Цепь состоит из резисторов 4 Ом, 2 Ом, 4 Ом, соединенных параллельно. Чему равно общее сопротивление цепи?
А. 2 Ом
Б. 1 Ом
В. 10 Ом
Г. 4 Ом
6. Цепь состоит из резистора сопротивлением 100 Ом и источника с ЭДС 200 В и внутренним сопротивлением 10 Ом. Чему равен ток короткого замыкания в этой цепи?
А. 2 А
Б. 1,8 А
В. 20 А
Г. 200 А
7. Цепь состоит из резистора сопротивлением 90 Ом и источника тока с ЭДС 50 В и внутренним сопротивлением 10 Ом. Каково напряжение на внешнем участке цепи?
А. 80 В
Б. 50 В
В. 90 В
Г. 45 В
8. Через проводник сопротивлением 100 Ом идет ток силой 0,1 А. Чему равна работа тока за 2 мин?
А. 20 Дж
Б. 200 Дж
В. 120 Дж
Г. 1200 Дж

image1.jpeg
I 19) R

Hasparne CHIa ToKa — ocHoBras | DJIEKTPHYECKOe DIeKTPHYIeCKoe CONpo-

(usmaeckoli | xomrecTBeHHAT HANpsIKeHAE THBJIEHHE — OCHOBHAT

BEITIIHE! XapaKTEPHCTHKA SeKTPHHECKAT XAPAKTEPHCTHKA
SIEKTPHUECKOTO Toka —

Onpenenenite | dusmiceran pemrmma, | Qusmiccxan | pemn- | XapaKTepHCTHKA HPOBOHIKA,
wmcnenmo  pasma  sapany, | amma, HCTEHHO | MOKASHIBAIOMAS ETO CHIOCOBHOCTS
eperocmMOMy wtepes | pasmaz pabore | npoTHBoTCiicTROBATS
nonepeuroe CeueHHE | HMEKTPHIECKOro MO | MPOXOAKICHHIO 1. TOKA 11O
nposogEMka B emummmy | mo TepeMeImeHMIO | MPOBOHUKY 32 CHET
Bpener MMMIHO- TO 3apnIa | OCOBEHHOCTEH MOTCKYIAPHOTO

BIIOTB NpoBOHHKA CTPOCHHA | €T0 TeOMETP.
napameTpoB

@opmyna qus [ [=q' v=4 R:pé

HAXOXICHHSL - q = qomoS q s

U - sn.Hanpskerne | R — 371.conpoTusrerye
1 — cona Toxa A - paGota ] — JUTHHA IPOBOHIKA
q—3m.33pan q - 3m.3apsn S — mIomane MOmepeYHoro
t— spent . CedeHHs IIPOBOJHIIKA
Q@ - sapax  cmoBommoi
rr——— P - YACTHHOE CONPOTHBIIE-
1 — KOHICHTPAWAS HOCHTECH HIle MaTepHana, I3 KOTOporo
sapana U3TOTOBIICH HPOBOTHIIK.
© - cp. CKOOCTH ymOpAZo-
MEHHOTO JBHXCHHA 3apAIoB
BB NpOBOHHKA
S — muomams nonepewHoro
cedeHms nposoHUKa
Enunnmst [1]=A (Ammep) [ U 1=B (BomsT) [R]=0m (Om)
M3MEPEHHL A _Ki_B B e _ A-OM OuM _B
c_Ou Ka 4

Tpubop amst | Ammepmerp @ BomsT™eTp @ OmmeTp @

U3MEpEHHS 1

ero BKTIORAETCH Hems | BKMOuACTe B mems | Bomouactes mpu  pasowmyToit

HOJKTIOUeHTTe | TOCISAOBATENSHO ¢ TeM | mapamiemsmo  Tomy | O e BMecTe c
npHGOpOM, CHTy TOKa B |yWacTKy ICMH, TAc | CONPOTHBICHHEM, KoTopoe
KOTOPOM HYJXHO H3MEPHTE H3MEpAIOT HapmieHHe | HIMEPTIOT

fﬁi

o





image2.jpeg
7.

IMocnedoeamensHoe cOeOUHEHUE P08 OGHUKO

R SR

— COCTMHCHHE, IPH KOTOPOM 3apsI OMHOCTHIO, 6e3
‘BETBICHUH, IEPETEKACT M3 NIPEBAYIIETO NPOBOHUKA B

L= L=5L~= CI1e 1y FOLLHi
Tume=ui+ Uy + R =Ri+ Ry +
[Ecmu Ry =Ry = ... =Ry=R, 10 R\’ = NR

> Lo
oy
+ E 4—)‘:
Vst = Pa — ppe— 061uee HANPSDKCHHE — HATPSDKEHHE MEXKIY BBIXOJAMHU CHCTEMBI,
— 00w TOK — TOK, BTEKAFOLIHIi Yepe3 (+) BBIXOJ CHCTEMBbI H BBITCKAFOLIHIi Yepe3 (—) BHIXOA.

106!1!
Ui
R o = —ofm  — ofmiee COMPOTHBICHHE — COMPOTHBICHHE PE3HCTOPA, KOTOPBIH MOJKHO BKIIOYHTH
oy om  OAMH BMECTO BCeH CHCTEMBI MEIKIY €€ BHIXOAAMH, TPH 3TOM /oo H U HE H3MEHATCA.
8. MNapannenbHoe coeduHeHue nponDHUKOQ — TP KOTOPOM KaskKIbli MPOBOXHUK
R — np OJJHHM KOHLIOM K (+) BBIXOZly CHCTEMBI, &
T = I obm =hL+L+ JIPYTHM KOHIIOM K (—) BBIXOAY.
= ) nap s 4
= Um=Uy=Up=..
1 1 1 N T nap
= =—+—+... EcmuRi=Ry= ... =Ry=R, 10 R} =—
Uotm RZ® R R, N





image3.jpeg
Ka TenaoBasi MOLHOCTh (KOTHYECTBO

KoumuecTBo Temmors, TEILIOTHI, BBUICIIFOLICECS 3 CAHHHLYY
BBIJCIIFOIIECECS HA YYACTKE |Z[.vm y4acTka, e conepxamero JC | BPEMCHH)
U?
Now=N,=N_. =1U= I*R=

Q 1= ] Rt =—t Toka Tena
R |4 t

1= const ’ I

PaGora Toka PaboTa 3neKTpHYCCKOM CHIIBI MomHOCTh TOKa MOIIHOCTE 3ICKTPHYECKOMH CHIIB

9. Paboma u MouwjHocmb 3/1eKMPUYECKO20 MO

u?

4

ToKa

[ Aas yuacria, 3\ 0 9]C |

Yu=A, =10t [N, =N_=IU

O=I"Rt Ny = I’R
A rop= 181 Noroy= 1€

1= const

PaGora CTOPOHHHX CHJI HCTOYHHKA MomHocTh CTOPOHHHX CHJI HCTOYHHKA

10. K[ anekmpuyeckod yenu -
U= ¢, - P — HAPSDKCHHE HA HATPY3KE.
11. Ycnosue ebidenieHuUsi MakcuMasnbHOU

&r 7 4
N U_ R MOWHOCMU Ha Ha2py3Ke
- Nym - z - R+r TPy AaHHbIX 3HAYEHUSX 1 &, MaKCUManbHas
b a MOLLIHOCTb BbIAENSAETCHA NPU YCNOBUMN, YTO
L ComnpoTHBICHHE HATPY3KH (BHCIIHES b
CONPOTHBIICHHE)

12. 3akoH ®apadesi Ons anekmposu3a
MOM[QHS}! Macca MOHOB, BbIACSIFOLUMXCS TIPH 3JICKTPOJIH3E.
. BBIAC/IAROLUCTOCS

DIeKTPOXHMHYCCKHH IKBHBATCHT BEIIECTBA,
TPH ICKTPOIIH3E

M7
____HOHOB d— e
m= ] = k { = kq < 3apsi. BIICTMBLIMHCS HA JIEKTPOJC MPH HICKTPOIH3E.
ZeN Cuna ToKa IpH IEKTPOIIH3E
T A A Uncno ABoraapo.
DHEprusl, 3aTPauCHHAs HA HICKTPOITH3

Moy b 3apsiaa 3ICKTPOHA
M L1 Basenrsocts noros, KOIH4ECTBO TCILIOTHL,
Macca BemecTsa, Y
acca BeIecTBa, BBLIC/UTFOIIIXC TIPH |] UII: |]2 Rt|+ |] z BBUIC/THBINICECS B YICKTPOJIHTE
BLIACTHMBIICIOCHA HA | - 5 pererpomuse. Y Ao DHepriLt, 3aTpaucHHAs HA BbUICICHHE
S7ICKTPOAC 3a BPEMsL \ BEIIECTB HA 3MEKTPOIAX
Hanpirerie ConporussieHue SJIC moIPU3ALHIH HICKTPOIUTA
MEHKAY 3NEKTPOIHTA P el <
MEKTPOAMHI





